HEHR T 2022 —2023 224255 — 2~ W R Joa w5 Al
SEoHEsEETE

=

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

&

¥
M| do

B C A B B D A C AD CD | ABD | ACD

1.B @ hA={x| —1<a<<2}) ,B={x|0<a<a} . I FHAUB={x|—1<a<3}, 7Lk a =3, LA
AﬂB_ 2 10<<x<<{2}. Bk B.
[(AEER] ALt EAthzE . T EFENBFEEZR

. o G—D* 861 4 3. . -
2.C ﬁjﬁ:jﬂz*(BJﬁ)(S—i)i T hﬁ)ﬂiz—

[(MBEE] AAL LKtz A, %%‘%éé’]iﬁ(% S
/3

3.A fE#r:a b—a)=a - b—\a\2:2><1x7—22:

N

™.

BT = SRR . Mk C.

[~

\5‘.\.\(01

I~

‘?

4.5
(GEEE] AHLEHERERNEHL T EFENRFEHLE R
4.B ﬁ’ﬂﬁ:&f‘u):x“,mu—azﬂr,ﬂﬂ3“:4,Fﬁuf( )*3i %‘&&
[(GEEE] AALERFIR . FEFEMBFEE HFEHE R
5.B  fRHT: N, B %ﬁ”%ﬁ?ﬁ%ﬁ'ﬁETTEEEB’JILWZISE’WM@QEMK%HE’J%.E&&% B.

i

Al

&

e

B.

=

4
—
4
4
[(EEE] AL & LR ER. ZEFENENEL BFRE E k.
Al 3 G w3 _PAB) 1
6.D fEMT:HHE.PA)= cel ,P(AB)—CiC%—S L P(BlA)= PA) —Z.ﬁﬂzﬁiﬁD
(AEEE] AL EFAMANMEREIREAGME . L EFLNEEEE JFEHEE R
7.A R HEE. A\ABC TR A H A 032, B(—1,0),1% cm,y1>,ﬂaﬁlbﬁéﬁ®;‘ﬁf%$:
—1, W oy =—2,FLIE CTEEZEK xr=—2 I, XANABC HJHTLEHL 2 =—1 . A,
N yA
C A

1

Cz
-2 -1|B |0 b
!

\J

W45 C AR €y (— 2,208 C.(— 2, )i BIREHE AABC BBHZ B 2 —— 1 ik A
[REBE] A4 &4 REH LR S ESEWERREER



8.

9.

10.

11.

12.

lg 2

lg 4 \
,log,,4:n:ﬁ N YN lga:%,lgb

lgd 21g2 o
. JREA lga=1

lg 2
C AR AL log 2= =5

=1 KK a>1,6>>1,Frllog, 2+1log, 4= (m+n) X1=(m+n )(lg 2+M>—51g 2+

({Tmlg Z—F%lg 2)>5lg 2+2J4m71g2—n1g2 Slg 2--4lg 2—9lg 2. é[H&ézxmlgz nlg zﬁ o

—1071 W 25 1T, FrLhlog, 2+ log, 4 BH/IME N 9lg 2. ik C.  SRHRE 4% FEA RS (FrdGifs)
[(EEE] AL E T AR HENEL  HRARAREAFTERNRFHE. EEFENRFEE HFE

lg 2 41g 2

2lg b, 45>+~

& k.

AD ﬁ*ﬁ FHBJ %’DEI/% ?’1<077'2>O. E@thﬁ@ﬁ,'ﬁ%ﬁ?ﬁﬁﬁ’ﬂﬂ‘lhl ‘<‘7'2 | 9E|] 7"1+7’2>O. lﬂ(ﬁ

AD.

[(EER] AL ER T T HAREAHEXRE . FEFENEELER ) REFEEE K

CD ﬁg*ﬁﬂif d>O,FJ?LJ§@'J Cln}j‘j$1ﬂLi‘5&§'J- EE‘CM‘ _‘alo‘ aTﬁF a,—djp »WJJ a4+am:2a7:O,

Bl a), +6d =0, W a, = — 6d. S, = na, + "(";Dd = — 6nd + ”(”;Dd =1 ;13” d =

=) 02 prrot = m 7w, iR i CD.

(EAEE] AFEEHN G _RBHNEFR, EEF AR FEE R k.

ABD &7 U TS a =2,0=1/5 ,c=/4+5=3. 45K F,(0,3),F,(0,—3). | PF, | .=c—

2
a_l AIEﬁfﬁ up(xoyyo) muy()i%_lyﬁll Sy()74IQ:209mHHg£Eg{ﬁﬁé£ﬁﬁlj‘j 2\/§‘Ti5y20,)‘]—i
| 2/5 2045y, | |25 20—5y, | 22022 —25y?] 100 _ 2o

P 2T I 26 1 R B R SR B — . — = . = B 1IE#; %5
LTI 20125 /20125 It 5 s

APFF, Sy B = f00 W% PF,_LPF, B KRG Py =m .| PF, | =n.n=m {_+:i , 4

mn =10 0'S s pp r, = ;mn—S i PF, LE/F, W, |F\F,|=6,|PF,| J*yo—s J—xs _57%

FIFLL'S fpr r, :% |PF,| « |F\F,| :E,C%ﬁ:; P AR 5 = A TR DD I 50 R D\ AR A b 2 s, mT 231 D
1EAf. #E ABD.

[(AEEER] AFEELEERBEANLTER NG ENEXE . EEFEEEN AR A BFEE B ¥E
& k.

1

ACD ATV par =5 « AB, BUABUNE(E, A IEWT R AABC, 5/ABCC, JBUTE [F]—F-1 , 4

SAAlDlA

KR, ~ABC=135°,24 A, P ,C = SILekmt, AP+ PC /N, AR BEE A 40 AP +AC=+/2+/2 ,B
#5i%: 1 ABCD -A B, C, D, NIEJ5 R, nT 45 F1m. A BC, /-1 ACD,, X P ZZE B,C L1l W
A PC¥H A\ BC, . JITLA A, P /A1 ACD 0 C 1EHT; BN AC//A L C, W FTL/CLA P HEHEZ A P 5 AC
FRRLHFf, 24 P FE4R Bt BC, M BMIbEE, /C AP BUS 5 KAE, B ./ C, A, B = 60°, I IS Y T {4

ALPCA B =Bl A -ABC. JUSh SRRt Ty ok Beak e r =0 T LT 0 e
/3

AR ﬁv—— ‘—7n,DEEﬁ.Eﬁf_’E ACD.
Cl
C
A
B
BoBRFEAE S2WGEGETTD



13.

14.

15.

16.

17.

(AR E ] AL &SR LT 8 45 & B R ¥ DURLR R 0B JUAT By L& K &, 4 o] DU oL = B B A AR AT
A AAZEEOETHTR L EFENENEL KFEH AFABFRHR.

—2 fE¥.Cf(—x)=—x+ 24l =—x+ 2l :_IJFZi_H:_f(I),.. e 271 4

2 g a-*2"+2 % e ot o

2=—2""1—4, la=—2.

[(MAEE] AL TR BN TEE, T EFENBFEHEER

7 - . L o - 4\? 7
25 ﬁ:p?]‘ﬁ:sm(Zerj)—51n<21~+£+%>—005(21 +£) 2cos’ <1r+1£2>*1—2><<€> 71_275.
[(AEER] AL E-ARBKNEELTH BR AN BALARNMERE. FEFENEFIEEE R,
9 o HAPRS ML ERE T HEEEA AR 2 xys a2, 25, HBUE AT 15
J11+IQ+X3+I1+1

S =

AT TAEAS B A A AR ] U A —Ffa]

L%[(\T]77)2+(I277)2+(I377)2_’_(1‘177)2_’_(1‘577)2]:4’
AE Bl (—3)"+(—1)* 40" +1°+3°=20. Kt . ;X HAFEAY AEL /N B KAKIK K 4,6,7,8,10. 1 5X80% =
1T LA SRS 80 R 10—

(A B ] A RS & A AT, %%‘*“éé’]""k#%#‘% A AT R 57
9 R BCEL FP, mifgah 0, b o€ (0,0 M i i L E LT #% | P F =2+ [P, F|cos 0,80

2 2 2 2

|P1F|: _ 9|§J}$|P2F‘: ’|P3F‘: - 9EKH¢‘P2F|+
1 7cos § 1—cos( Z+0) 1= 0) 1 cos( o)
cos| = ¢os| cos| =3

' P.F | — 2(2-+cos (9)2’ Ul PF | 4+ | PYE | + | P.F | — 172 ] 4 2§2+cos 0)2 _

<*—0—cos 0) cos (*—i—cos 5)

2 2
9

2
1 S, NHR y=1~cos 9)(%+cos @) 0€ 0, O MERKRME. B y==0—2) ¢
2(1—cos 0 + [, +cos 0)

() w €L D Py =32+ 0 W — < Ry (1,1 ).

(1) bt e — )L%ﬁh‘ii.F)?u%z’ngﬂa‘,yW%‘a*&ﬂﬁ%iﬁﬁfﬂym:%.FJ?LJ,

11
272

Jﬁﬁmﬁ%mﬁﬁ%:g.
ZXE

[(EEE] AL ETHWEANENELZKNHTEAR RN AESE L. FEF LN FE
HEF.

fi#. (1) W E5X 2 32 4F sin Acos C—Q—%sin C=sin B, sin Acos C—Q—%sin C=sin(A+C),

.'.%sinC:Sin CCOSA,'.'sinC?ﬁo,-'-COSA:%. ......................................................... (359

XAE(O,n),.'.A:%_ .......................................................................................... S

b c _2J3_ . N

(2) W E5Z 32 7] 4m inA S B-wmC= 7 bh=A4sin Byc=A4dsin C. +erseeeseesrreeeeans (52
2

X B_’_C:TtiA:Z?na

o
I
ps
e
R
My
RS
w
=
=
=



1
Sec———b=4sin C—2sin B=4sin c—2sin(2§ﬁ*C>

2
:4sinC—2X§cosC—ZX%sinCZSSinC—ﬁcosCZZ@SiH(C—%>. °°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° (749
. L2 S P S R _ N P By
S RTT e G N S <sin(C 6><1,}}u?1’7 J3<2/3sin(C 6)<2J§.
..................................................................................................................... (9 2
1
.-.Cfgb I EAE S B 52 (— /3 ,24/3 ). ceveereserntetiutuiiiiiiiiiiiiiiiiiii it as (10 %%

(EEE] AL E=AEFTT R . ZAREME = AN RN Ee AP PRE=ZARH R AKX
WM. AR RRAGUE . Z AR KEN R ERE @B EBRNKME R, X = A B EH R
WiEetd, BTHEAR . FEFENRFERZHR

18. fR: (1) % n=1 B‘j—yd%+3d1:6a1+4y ........................................................................... (149
B a, >0, a, =1,
% n=28,a.+3a,—a. 1 —3a,,=6S,+4—6S, , —4=6a, .

BP(a, Fa, 1) (@, —a, 1) =3(a, S,y ), seerrererersserernertettiriiiiiiiiiiiiii (3 %)
BHa,>0,Hvka,—a, =3,
PRI (a0, b R ETA Ay ANEH 3 HIEE LR, wovereereereemrrreeerennniitetenesititeeeesneeeeesaas (559
PR T (a, ) BB TRAR A a, =301, ceeveerreeeenmnnniinn e M, (6 2
1 1 1/ 1 1
JEFBH .’ A » = — I o
(2)3EH A A c, a,a, BGntDGr+4) 3 <3n+1 3n+4)’
I I TR O (0 SR SN S SR e R N
P T, =c, ety oo, = (4 3n+4>_12 e (8 4
i 1 v o g gD
B4 f )=, 91+12E(0,+00)L$1)§]ﬁi%’,
WTVX%:T1<T2<T3<‘”<T”<T12v ........................................................................ (11 %)
ﬁ)i—yy‘i<’1“ <i ................................................................................................ (12 2%
28 =1y 7

(A EE] AL ERKHIN BT AANFA AT ER, B @SR EEAEILH A ER . EEF
AW FEE FEEE R R
19. & . (DEM . I BE 9% & F,.CE ¢+ & M,#% 4 AF,FM,DM,

C
i M
A B
F
E

““F.M %% % BE .CE # % %,
S FM //BC ,MF = %BC ,
X AD//BC ,AD:%BC . ADIMF,
S @i ADMF # - F47wia i,
R 74 5 B T T T P P PP PP P PP PP PP PP PP P PEPPRPRPTE TR PRPES PR PE PR PR PP PR PRTRS (259



20.

“"EB’+CB°*=EC*...CB_|BE,

X CB_1AB.AB(\BE=B.H AB.BEC-F#& ABE.,

S.CB_L-Fw@m ABE.

“"AFC-+w®w ABE,..AF L CB,

XNABE A% =A% .F A BE #5% &,

~.AF | BE.

“"CB(\BE=B.CB.BEC-+w& EBC,

SVAF | 1 EBC.  ceesceeresestassenttutiitiutitttioiiiiuitisiuiiitisiisiiittiiaitisiottiisiastisiiostans (4 2
X AF//DM,..DM | ‘+& EBC.

“"DMC-Fd& DEC,

SoF B DEC | ) EBC.,  veeeeerenrsennsetnsttutttiititiuttititiitiittiitittisetiitiseisiinee (6 2)
(2)B BC #9% & N,i#4 DN, DN //AB,

S ALK AB 5-F @ DEC Fia /i BF A B2k DN 5 -F @ DEC Ff s A

liNﬁZNHJ_EC,%E%I H,ii%%—DH. ..................................................................... (7 éj\)
C
D N
4 B
E

& (1) 4=, Fd DEC | F& EBC,

@@ DEC(\F@ EBC=EC,NHC-¥w& EBC,/NH'| EC,

f-NHJ_%\ﬁJ DIEC, seeeeeseesesnnneasseetettenuseiosnieeeeeeesunueesssssetessssssssssssssssssssssssssssssasssans 9 %)
“*DH % DN f=-F@@ DEC #4+3% .

" HDN %E%DN EJ—‘?‘@DEC ﬁﬁﬁé@fg. ............................................................ (10 4%

# RtADNH + ,HN:g yDN=2,

. _HN 2
..smlHDNfDNf ik

S A% AB 5-F@ DEC ﬁ)’r)&fgé@iggﬁ;@@_ ............................................................ (12 %)

(EEE] AMEEL A NS EN Ak . E - UEZEWIEHE K& T A, FE TR E R ER
TR E AR, B ERA,. EBE AN ENEL BFEEEE 5.
R(DERFTRFEARLSTAEFALEBLAS kP AESHB (=1,2.3),

b O fE P(A):%,P(B,-):%,X WL A 0,2,3.4.

n P(X=0)=P(@AB,B,)=PQA)P B, P OB, )—EX%X%:%,
2 4 1,2 _1_4 16
PX= 2)—P(ABB)+P(ABB)— 5><5+3><5><5—75,
P(XZS):P(A):%v
4 —P (A L ettt N
P(X—4)—P(AB1B2)—3><5><5—75, 4 2%

A X 895 5 A



21.

22.

X 0 2 3 4

P 2 16 1 32
7 7 3 LS (5 49
32 47

vl X 69303 3 E(X)—O>< _|_2>< +3>< _|_4><7757175 .................................... (6 )

(DETRFRFHE Eul| 1&%#%%75 P, it#F7x % 2 @dnXemEA P,,
mMey (A P,=PX=3)+PX= 4)77+%7% ...................................................... (8 4%

4 1.4 112

P, P(BB)+P(BBB)+P(BBB)* X— + ><5>< +* EXEZT%’ ------ (11 29
B A P >P1,}§)Ty‘/(qﬂﬂ GBI E ,mqﬁg/]-]‘ NER 45 UILLR L R LR PP PR P PP PPPPYPPRPTPPPRPP PP (12 29

[nnm“““lgl]ﬁ& %%‘%ﬁkml&m?z%é]\ﬁﬂﬁﬁﬂé BERKFEA, ZEFENEELIA FFES

ﬁ’i:(l)@%ﬂﬁfﬁ?czl,#%M(ﬁ,%)ﬁ)\ﬁﬁi?r !

BEa’=0"+1,f1F a*=4,0"=3,

ijj;}pﬁcg@j]—ﬂjg%z+y§:1. ................................................................................. (4 %)
(DFEA,y)Bayay,)  BRAL [ 98 F 5.

B 5 T(8.0) A5 L 805 y—k o —8) Ba | Y TS e (6 )

37 4y* =12,

‘ 2 g2 1
HE vy AFUL 3D 2" —64k% 2 +256k"—12=05H A=144—2 880 £*=>0.,4% k2<%,

64k? 256k —12
Frvl T X Xy T, Tl tteteeeceeescecasiiiiiiiiiiiiiitiiiitititttiiittitttititttittetnnes A
T b= e g =" e ® )
+
B & D ey —y)  FIA R AD #9542 y=> (r—xl)+k(11—8) --------------------- (9 %)
1T
Xy, ty, =k, +x,—16),
N < 48/2 k11(11+12 k(ll 8)(]‘2711)
W VL 2 W AT y = : : \
VAR AD 95 AT A y (1'2—1'1)(4k2+3)l = + P——
A8k 24k A8k 1
B — - — - & ], cececcececcecns 11 I
P D W™ (y—xy) W2 D) (12—11)(4k2+3)<x 2> (14
Bl B % AD ,]‘_é_jiﬁg‘(%’o>. .................................................................................... (12 59

[(wEEE] AL EMEN TR EL ST AP A, FlFE R ER AR TR, B9 E R m K8,
FEFEWNRFAR HFEHEERR

R (DWAEF () =2e" —2,f (1) =2"—2, f(1)=e"—2, coeerereeserercorcucruisruciiacinianns (2 %9

A& F A y— (& —2)=(26"—2)(x — D), B y=1(2e"—2)x—e’. srerresmrssissssnnsnninnnnnnns 4 2

(D) g (@) =e" =27 —2x,g (1) =2™ — 20 —2, +rereeereereosenesuetttiatiittiitioiiitiittititianiaee (5 4

FEh(x)=e"—z—1 , 0 h' (x)=2e"—1 A¥ 2%, s h' () O"’T?ﬁ‘zx:%lné

Brvk, % r< H‘T A (2)<<0; % r> H‘T h' (x)>0.

EFg/(x)ﬁBl'IEJ(—oo,ElnE)Liiﬁiﬁiﬁi,ﬁ(glnE,+%)L$iﬁi§i§. ------------------------ (6 )
BIBFER FO6WCGETIO



EEH g (—D=2( *+1—1)>0,g"(0)=0, g/<%ln%):—l+ln 2<20 ,—;E’:—‘P—1<%ln%<0dh

BEHFLELTE o' (2)ERN <*1,%1n %)J‘_/@‘E/@ti m.

éig(l?)/ﬁ(_ooam)v(OQ +%)L$i}§]ﬁiﬂgaﬁ(7n90)L$iﬁﬁi)&vl‘kfﬁ‘7 m %J gﬁi&éﬁ#&k{ﬁ,£\véi m —

T BF &0 2y 100 HL 2y T, eeeeeeennee ettt e e (8 59
itz F2
FAEY InCaey +a,+2) >22,+1In z,amaﬂ%%z " —zo+1,

W AF 2,21, a1 W T g () (—o0,x,) L¥ER#EIE,

Bl g@))=g@y) »x2,<a,;<<0, T 4 2, <x,<a;<0.

€ (xy,0),200—2,€(—2,2,),

TR 2, > 22— 2, BPIERR g (2,) >g Qo —x) s g () =g (x,)

[ﬂﬂ:h%‘iﬁﬂﬂ g(l‘1)>g(21‘o—1‘1)- ........................................................................... (10 éy\)

A FQ)=g)—gQry—x) 2 € (2,.0),

M F' () =2 —22—2)+ [2¢" “ —2Q@xy—2)—2]

=2(e" +e 2z, — ) =2[(e"—e" H?+2e" —22,—2]
e =z, H 1A F (o) =2(e"—e"" )?=0,% F(2) iAih 3,
A F(x)>F(xg) =0,8 g(x)>gQxy—x)

o

Mt g () >g Qry—x1) , BPiEAT InCary Fa,42) 2z, F1n 2, ceeeeegeritonastonecnniniiin.. (11 4>
éﬁ:?.t,1n(1‘1+1'2+2)>21‘0+11’1 TR LT T R O R RT TR PP T TP PP PPPPPPPPRTPR PP (12 4%

[(EEE] AR L TR RO RE. LA REAREEEaDNM. T B, EEFENEFHE K
Fiz BRI,

i
I
s
4
R
i
ity
-
b=l
=
=





